

Перелік наукових шкіл Національного університету «Чернігівська політехніка»

Підрозділ університету	Назва наукової школи	Керівники наукових шкіл
<i>Навчально-науковий інститут економіки</i>	Стратегічні орієнтири інноваційного розвитку вищої освіти в умовах цифровізації національної економіки.	Шкарлет С.М., д.е.н., професор
	Забезпечення стійкості національної економіки та її безпека	Маргасова В.Г., д.е.н., професор
	Сталий розвиток національної економіки в умовах глобалізації	Дерій Ж.В., д.е.н., професор
	Фінансування розвитку економіки	Ільчук В.П., д.е.н., професор
	Соціально-економічні і фінансово-економічні проблеми національних і регіональних систем у глобальному вимірі	Гонта О.І., д.е.н., професор
	Дослідження проблем розвитку фінансової системи країни	Виговська В.В., д.е.н., професор
<i>Навчально-науковий інститут механічної інженерії, технологій та транспорту</i>	Абразивна та лезова обробка орієнтованим інструментом з розвантаженою формоутворюючою калібруючою ділянкою, розташованою нормально за координатою обробки	Болотов Г.П., д.т.н., професор
	Шліфування з використанням калібруючих ділянок зі схрещеними осями деталі та круга	Кальченко В.І., д.т.н., професор
	Дослідження проблем динаміки неідеально-пружних систем	Дубенець В.Г., д.т.н., професор
<i>Навчально-науковий інститут електронних та інформаційних технологій</i>	Формування програмного забезпечення	Дорош М.С., д.т.н., професор Засновник школи: д.т.н., проф. Литвинов В.В.
	Модельно-орієнтоване управління кібер-фізичними системами	Казимир В.В., д.т.н., професор
	Розвиток високоточних систем стабілізації постійної напруги	Денисов Ю.О., д.т.н., професор
	Дослідження проблем систем електропостачання загального призначення.	Приступа А.Л., к.т.н., доц. Засновник школи: Скоробогатова В.І., д.т.н., професор
	Проблеми товарознавства харчових продуктів	Іванова Н.В., д.е.н., професор. Засновник школи: д.е.н., проф. Дудла І.О.

<i>Навчально-науковий інститут менеджменту, харчових технологій та торгівлі</i>	Публічне управління і національна безпека	Руденко О.М., д.держ.упр., професор
	Розвиток економіки регіонів в умовах модернізації економічного простору	Бутко М.П., д.е.н., професор
	Суспільний розвиток України: публічне управління, інноваційна економіка	Ткаленко Н.В., д.е.н., професор
<i>Навчально-науковий інститут бізнесу, природокористування і туризму</i>	Сучасні детермінанти сталого розвитку державних фінансів	Забаштанський М.М., д.е.н., професор
	Фінансово-інвестиційні важелі управління розвитком галузей національної економіки	Ремньова Л.М., к.е.н., професор
	Проблеми підвищення родючості ґрунтів	Канівець В.І., д.с.-г.н., проф.